
Protokół Nr XXIX/2026 
Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach 

w dniu 11 marca 2026 r.

Stan ewidencyjny -  15 radnych 
Obecnych -  15 radnych

Sesja odbyła się w sali narad Urzędu Miejskiego w Zdzieszowicach.
Czas trwania obrad od godz. 16:00 do godz. 16:15.

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wnioski o zmianę porządku obrad.
3. Podjęcie uchwał:
a) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Zdzieszowice do realizacji projektu 

pod nazwą: „Równe szanse dla wszystkich uczniów - edukacja włączająca w Gminie 
Zdzieszowice”, w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca, Priorytetu 05 Fundusze 
Europejskie wspierające opolski rynek pracy i edukację, programu regionalnego Fundusze 
Europejskie dla Opolskiego 2021-2027,

b) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2026 r.,
c) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.
4. Zakończenie sesji.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Marek Skóra otworzył obrady XXIX Sesji Rady Miejskiej 
w Zdzieszowicach, stwierdzając jednocześnie, że w sesji uczestniczy 15 radnych, a więc obrady 
są prawomocne.

Ad 2. Wnioski o zmianę porządku obrad.

Brak wniosków o zmianę porządku obrad.

A d3. Podjęcie uchwal:

a) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Zdzieszowice do realizacji projektu pod 
nazwą: „Równe szanse dla wszystkich uczniów - edukacja włączająca w Gminie Zdzieszowice”, 
w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca, Priorytetu 05 Fundusze Europejskie wspierające 
opolski rynek pracy i edukację, programu regionalnego Fundusze Europejskie dla Opolskiego 
2021-2027,

Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty Mirosław Czernysz omówił projekt 
uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Zdzieszowice do realizacji projektu 
pod nazwą: „Równe szanse dla wszystkich uczniów - edukacja włączająca w Gminie 
Zdzieszowice”, w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca, Priorytetu 05 Fundusze Europejskie 
wspierające opolski rynek pracy i edukację, programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 
Opolskiego 2021-2027.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała,
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIX/189/2026 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Zdzieszowice do realizacji 
projektu pod nazwą: „Równe szanse dla wszystkich uczniów - edukacja włączająca w Gminie 
Zdzieszowice”, w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca, Priorytetu 05 Fundusze Europejskie 
wspierające opolski rynek pracy i edukację, programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 
Opolskiego 2021-2027, została podjęta w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

że Komisja Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

b) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2026 r.,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu 
na 2026 r.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIX/190/2026 w sprawie dokonania zmian budżetu na 2026 r., została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

c) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała,
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Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXIX/191/2026 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej, została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 15,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia 
Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, 
Mateusz Rachwał, Gabriela Rusinek, Ewa Schweda, Marek Skóra

Ad 4. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Marek Skóra zamknął obrady XXIX Sesji Rady Miejskiej 
w Zdzieszowicach.

że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Protokołowała: Magdalena Soczawa
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